



## „ЭТО ХОРОШО“

*На вечер встречи артистов театра оперы и балета с коллективом металлургического завода*

Артистов узпали по папкам с потамя, об'емистому чемодану с костюмами и реквизитом.

— Куда они? — спросил кто-то из ожидавших пригородный поезд.

— К нам, на металлургический, — посылчался ответ.

— Это хорошо! Очень хорошо!

Разговор этот неволью вспомнился, когда в переполненном зале клуба металлургического завода начался вечер встречи рабочих с представителями театра оперы и балета.

С отчетом о творческом пути театра за пять лет выступил главный режиссер тов. Ажоткин.

Горячо поддержали металлурги предложение заключить с театром договор о социалистическом содружестве. Этот документ знаменует собой хорошее стремление коллектива театра быть ближе к зрителю, нести музыкальную культуру в широкие народные массы. Представители театра проведут в цехах лекции, беседы, пропагандирующие советское оперное искусство, будут рассказывать о содержании новых постановок, помогать работе кружков художественной самодеятельности. Ведущие артисты выступят с творческими отчетами.

— От души благодарим наших гостей за то, что они стремятся еще ближе приблизить трудящихся к русской классической и советской музыке. Общй рост культуры рабочих неизменно положительно сказывается на повышении производительности труда. — сказал главный инженер завода тов. Прохоров.

После подписания договора состоялся концерт, в котором приняли участие заслуженный артист республики Арканов, солисты Гудылев, Яковлева, Малышева, Троицкий, балерины Воронина, Кострова и другие. С большим вниманием слушали собравшиеся арии из классических русских опер «Иван Сусанин», «Евгений Онегин», «Русалка», «Снегурочка», смотрели сцены из балетов «Лебединое озеро» и «Аленький цветочек».

Вечера встреч рабочих коллективов с артистами театра оперы и балета состоится также на инструментальном заводе и ряде других предприятий Новосибирска.

**И. ШАГУРИНА.**

\*\*\*

На снимке: подписание договора о социалистическом содружестве между театром оперы и балета и Новосибирским металлургическим заводом. От имени коллектива театра текст подписывает заслуженный артист республики В. П. АРКАНОВ.

Фото Б. Шуманова.